

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

**ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகரம் சந்திர புத்தாண்டினைக் கொண்டாடுவதுடன்
புலி
ஆண்டினை வரவேற்கிறது**

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஜனவரி 24, 2022) – சந்திர புத்தாண்டினைக் கொண்டாடவும் புலி வருடத்தினை வரவேற்கவும் சமுதாயத்தினரை ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகரம் அழைக்கிறது; இது நேரிலும் மற்றும் ஆன்லைன் நிகழ்ச்சிகள் மூலமாகவும் 2022, பிப்ரவரி 1 ஆம் தேதி துவங்குகிறது. 2022 ஆண்டு புலி ஆண்டாக - அதாவது வலிமை, அதிர்ஷ்டம் மற்றும் நம்பிக்கையை எடுத்தியம்பும் வகையிலான ஆண்டாக குறிக்கப்படுகிறது.

சந்திர புத்தாண்டு கலைச் சதுக்கம்

டெய்லி டைம்ஸ் சதுக்கம், 33 க்வீன் ஸ்ட்ரீட் வெஸ்ட்
பிப்ரவரி 2 – 14

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் சீன வர்த்தக சங்கத்துடன் கூட்டு சேர்ந்து, கனடிய பாரம்பரியம் மற்றும் கிழக்காசிய கலாச்சாரத்தைக் கொண்டாடுகிற நகர் மன்றத்திற்கு வெளியிலாக டெய்லி டைம்ஸ் சதுக்கத்தில் தற்காலிக பொதுமக்கள் கலைக் கண்காட்சி காட்சி அமைக்கப்படும். பிப்ரவரி 2 முதல் 14 வரை நடைபெறுகின்ற இந்தக் கண்காட்சியில் உள்ளூர் கலைஞர்களாகிய [அபியோலா இடோவு \(Abiola Idowu\)](#), [காவ்லா சித்திக் \(Khaula Siddique\)](#), [ஸ்காட் கிவன் \(Scott Given\)](#) மற்றும் க்றிஸ் முனுசாமி ஆகியோரின் படைப்புகள் இடம்பெறும்.

சந்திர புத்தாண்டு மெய்நிகர் கொண்டாட்டங்கள்

சந்திர புத்தாண்டினைப் பற்றி சமுதாயத்தினர் மேலும் அறிந்துகொண்டு, கொண்டாடும் வகையில் பிப்ரவரி 1-14 ஆகிய நாட்களில் நகர நிர்வாகம் ஆன்லைன் கொண்டாட்டம் ஒன்றுக்கு உபசரிப்பு செய்யும்; இந்தக் கொண்டாட்டம் ஒவ்வொரு கலைஞரின் சுய தூண்டுதல் மற்றும் செய்முறை வீடியோ பேட்டிகள் மற்றும் கிழக்காசிய நாடுகளின் பாரம்பரிய நிகழ்ச்சிகளையும் கொண்டிருக்கும்.

சந்திர புத்தாண்டுக் கொண்டாட்டம் பற்றி மேலும் அறிய வருகை புரியவும்: brampton.ca/lunarnewyear

நிகழ்ச்சிக்கு நிதியாதாரம் அளிப்பவர்களாகிய அல்கோமா மல்கலைக்கழகம் மற்றும் ஆர் பி சி (RBC) ஆகியோரின் பெருந்தன்மைக்காக ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் அவர்களுக்கு நன்றி கூறிக்கொள்கிறது.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் சார்பாக, ஆரோக்கியமான வளமான ஒரு ஆண்டிற்காக நான் வாழ்த்துகிறேன். நாம் புலி-க்கான ஆண்டில் நுழைகையில், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் டெய்லி டைம்ஸ் சதுக்கத்தில் காட்சிக்கு வைக்கப்பட்டுள்ள இந்த பிரமிக்கத்தக்க பொதுமக்களுக்கான கலைக் கண்காட்சியுடன் சந்திரப் புத்தாண்டினையும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் பல தரப்பட்ட தன்மையையும் கொண்டாடுவது அருமையான விஷயமாகும். குங் ஹெய் ஃபட் ச்சோய் (Kung Hei Fat Choy)!”

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“ப்ராம்ப்ட்டன் ஒரு பலகலவை நகரம், நிகழ்ச்சிகளையும் சமுதாயத்தினருக்கான பங்களிப்புக்களையும் கொண்டாடுவதில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். சந்திரப் புத்தாண்டினைக் கொண்டாடுகின்ற ஒவ்வொருவருக்கும் எனது வாழ்த்துக்கள் மற்றும் 2022 ஆண்டு அனைவருக்கும் நல்ல அதிர்ஷ்டம் கொண்டு வரட்டும்.”

- ஹர்கிரத் சிங், நகர கவுன்சிலர், வார்டுகள் 9 & 10; தலைவர், பெருநிறுவன சேவைகள், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் சிறப்பு வாய்ந்தாக இருக்கிறதென்றால் அதன் பலதரப்பட்ட சமுதாயமே அதற்குக் காரணமாகும். நமது பணியாளர்கள் மற்றும் பரந்துபட்ட சமுதாயத்தினருக்கு மகிச்சிகரமான சந்திர புத்தாண்டு வாழ்த்துகள் மற்றும் 2022 ஆம் ஆண்டில் நல்ல ஆரோக்கியத்துடன் வாழவும் வாழ்த்துக்கள்.”

- டேவிட் பேர்ரிக், தலைமை நிர்வாக அலுவலர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு
ப்ரப்ஜோத் கைந்த்
ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு
யுக்திரீதியான தகவல் தொடர்பு
ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்
905-874-3426 | Prabhjot.Kainth@brampton.ca